



ВУЕРА В ЛЕНИНГРАД ПРИЕХАЛ КОЛЛЕКТИВ МОСКОВСКОГО ХУДОЖЕСТВЕННОГО ОРДЕНА ЛЕНИНА АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМ. М. ГОРЬКОГО. На снимке: слева — краснофлотец т. СУХОРУЧКИН приветствует гостей. Справа — народная артистка СССР Е. П. КОРЧАГИНА-АЛЕКСАНДРОВСКАЯ здоровается с моряками — народными артистами СССР тт. Л. М. ЛЕОНИДОВЫМ, Н. П. ХМЕЛЕВЫМ, А. К. ТАРАСОВОЙ и В. И. КАЧАЛОВЫМ

Фото Г. ЧЕРТОВА

Радостная встреча

МОСКОВСКИЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ТЕАТР ИМ. М. ГОРЬКОГО
В ЛЕНИНГРАДЕ

С большим нетерпением ждали трудящиеся нашего города приезда Московского Художественного ордена Ленина академического театра Союза ССР им. М. Горького. Глубоко правдивое, проникнутое великими идеями сталинской эпохи, реалистическое искусство этого лучшего в мире драматического театра пользуется горячей любовью всего советского народа.

Тепло и торжественно встретили вчера дорогих гостей делегации ленинградских театров, завслов, Краснознаменного Балтийского флота.

В 10 час 55 минут утра пришел специальный поезд. На вагонах — эмблемы МХАТ. Радостно приветствуемые выходят артисты театра во главе с крупнейшими мастерами советской сцены, народными артистами Союза ССР И. М. Москвиным, В. И. Качаловым, Л. М. Леонидовым, О. Л. Книппер-Чеховой, М. М. Тархановым, А. К. Тарасовой, Н. П. Хмелевым, Б. Г. Добронравовым. Гостям подносят большие букеты цветов.

На перроне вокзала состоялся митинг, который открыл начальник Управления по делам искусств при Ленсовете т. А. Борисов.

— Дорогие мои товарищи, — сказала депутат Верховного Совета СССР, народная артистка Е. П. Корчагина-Александровская, — горячо приветствую вас от мастеров ленинградских театров, объединяемых Всесоюзным театральным обществом. Мы все вас любим, ценим и встречаем, как видите, солнечным днем. Желаю вам здоровья и творческих сил!

С яркой, взволнованной речью выступил краснофлотец т. К. Сухоручкин, передавший привет гостям от моряков Краснознаменной Балтики.

— Сотни лет в нашей стране душилось все лучшее и светлое, и только когда в жестоких боях была завоевана наша свобода, стало расти и крепнуть жизнерадостное социалистическое искусство. Вы прославили советский театр за рубежом нашей великой родины. Мы гордимся вашими победами и приглашаем вас к нам на корабли, где вы встретите достойного зрителя.

Старый рабочий завода «Большевик», участник Обуховской обороны т. М. Николаев горячо приветствовал артистов МХАТ, несущих свое замечательное творчество в народные массы.

— Мы, рабочие, — сказал т. Николаев, — могли раньше до революции смотреть только «Петрушку» на Марсовом поле или на Семеновском плацу. Сейчас для нас широко открыты двери всех театров.

Любовь, которую дарит советский народ артистам МХАТ, — лучшая награда театру за 40 лет его плодотворной работы во славу русского искусства.

Привет вам, дорогие товарищи-моряки, от трудящихся города Ленина!

Гостей приветствовали также от союза работников искусств заслуженный артист т. А. Орлов и представитель театра Краснознаменного Балтийского флота т. П. Любаров.

С ответным словом выступил директор МХАТ т. Я. Боярский. Он поблагодарил за теплую встречу.